



КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України

вул. М. Грушевського, 5, м. Київ, 01008, www.rada.gov.ua

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 213

«02» грудня 2024 року
у режимі відеоконференції
10 год. 00 хв.

Головує: голова Комітету Кальченко С.В.

Присутні члени Комітету: Культенко А.В., Євтушок С.М. (з 10 год 04 хв.),
Марченко Л.І., Папієв М.М., Гринчук О.А., Загородній Ю.І., Кострійчук С.В.
Синютка О.М., Приходько Н.І.

Приєдналися до засідання Комітету у режимі відеоконференції: Керівник
Апарату Верховної Ради України Штучний В.В., перший заступник керівника
Управління справами Апарату Верховної Ради України Лазаренко І.В.,
заступник керівника Управління справами Апарату Верховної Ради
України – головний бухгалтер Войцїх О.Ю., а також народні депутати України
Бакумов О.С., Шкрум А.І.

Присутні: працівники секретаріату Комітету.

Ведуться відеозапис засідання Комітету
та стенограма

Головуючий на засіданні - голова Комітету Кальченко С.В. запропонував народним депутатам України - членам Комітету розглянути проект порядку денного, який містить три питання і питання «Різне», а також додаткове питання про заяву народного депутата України Шкрум А.І. про складення депутатських повноважень, та у зв'язку з відсутністю зауважень і пропозицій до проекту порядку денного засідання Комітету поставив на голосування пропозицію прийняти в цілому порядок денний засідання Комітету.

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 9 (девять) народних депутатів України.

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногласно).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

(з урахуванням зміни порядку розгляду питань)

1. Про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України щодо звіту про виконання кошторису Верховної Ради України за 9 місяців 2024 року, лист Апарату Верховної Ради України про спрямування зекономлених бюджетних коштів.

Інформують: голова Комітету Кальченко С.В.,
Керівник Апарату Верховної Ради України Штучний В.В.,
Перший заступник керівника Управління справами
Апарату Верховної Ради України Лазаренко І.В.,
заступник керівника Управління справами
Апарату Верховної Ради України – головний бухгалтер Войцих О.Ю.

2. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань використання коштів державного бюджету України, спрямованих на облаштування фортифікаційних споруд та інженерних загороджень на лінії зіткнення, а також на виготовлення та закупівлю безпілотних літальних апаратів та засобів радіоелектронної боротьби для військових частин і підрозділів Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Бакумовим О.С. та іншими (всього – 14 підписів) (реєстр. № 12229 від 22.11.2024).

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

3. Про заяву народного депутата України Шкрум А.І. про складення депутатських повноважень.

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.,

4. Про затвердження пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік.

Інформує: голова Комітету Кальченко С.В.

5. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України щодо звіту про виконання кошторису Верховної Ради України за 9 місяців 2024 року, лист

Апарату Верховної Ради України про спрямування
зкономлених бюджетних коштів.

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєдналися Керівник Апарату Верховної Ради України Штучний Вячеслав Васильович, перший заступник керівника Управління справами Апарату Верховної Ради України Лазаренко Ілля Васильович і заступник керівника Управління справами Апарату Верховної Ради України – головний бухгалтер Войціх Олександр Юрійович, яких було запрошено для участі у розгляді першого питання порядку денного засідання Комітету про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України щодо звіту про виконання кошторису Верховної Ради України за 9 місяців 2024 року, лист Апарату Верховної Ради України про спрямування зкономлених бюджетних коштів.

З 10 год. 04 хв. до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєднався Перший заступник голови Комітету Євтушок С.М. Загальна кількість членів Комітету – 10 (десять) народних депутатів України.

Головуючий надав слово Керівникові Апарату Верховної Ради України Штучному В.В. для інформування про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України щодо звіту про виконання кошторису Верховної Ради України за 9 місяців 2024 року, лист Апарату Верховної Ради України про спрямування зкономлених бюджетних коштів і надання відповіді на запитання секретаря Комітету Папієва М.М., голови підкомітету Синютки О.М., першого заступника голови Комітету Євтушка С.М. (*стенограма додається*).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення першого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України щодо звіту про виконання кошторису Верховної Ради України за 9 місяців 2024 року, лист Апарату Верховної Ради України про спрямування зкономлених бюджетних коштів, підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 1 (прийнято більшістю голосів).

УХВАЛИЛИ:

1. Рішення про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України щодо звіту про виконання кошторису Верховної Ради України за 9 місяців 2024 року, лист Апарату Верховної Ради України про спрямування зекономлених бюджетних коштів. *(стенограма додається).*

2. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань використання коштів державного бюджету України, спрямованих на облаштування фортифікаційних споруд та інженерних загороджень на лінії зіткнення, а також на виготовлення та закупівлю безпілотних літальних апаратів та засобів радіоелектронної боротьби для військових частин і підрозділів Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Бакумовим О.С. та іншими (всього – 14 підписів) (реєстр. № 12229 від 22.11.2024)

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєднався народний депутат України Бакумов О.С. – один з авторів проекту Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань використання коштів державного бюджету України, спрямованих на облаштування фортифікаційних споруд та інженерних загороджень на лінії зіткнення, а також на виготовлення та закупівлю безпілотних літальних апаратів та засобів радіоелектронної боротьби для військових частин і підрозділів Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, про виконану роботу» та надав йому слово для виступу *(стенограма додається).*

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення другого питання порядку денного засідання Комітету, головуєчий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань використання коштів державного бюджету України, спрямованих на облаштування фортифікаційних споруд та інженерних загороджень на лінії

зіткнення, а також на виготовлення та закупівлю безпілотних літальних апаратів та засобів радіоелектронної боротьби для військових частин і підрозділів Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Бакумовим О.С. та іншими (всього – 14 підписів) (реєстр. 12229 від 22.11.2024), підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

1. Висновок на проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань використання коштів державного бюджету України, спрямованих на облаштування фортифікаційних споруд та інженерних загороджень на лінії зіткнення, а також на виготовлення та закупівлю безпілотних літальних апаратів та засобів радіоелектронної боротьби для військових частин і підрозділів Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, про виконану роботу», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової спеціальної комісії Бакумовим О.С. та іншими (всього – 14 підписів) (реєстр. № 12229 від 22.11.2024), і направити його Голові Верховної Ради України та Тимчасовій спеціальній комісії Верховної Ради України з питань використання коштів державного бюджету України, спрямованих на облаштування фортифікаційних споруд та інженерних загороджень на лінії зіткнення, а також на виготовлення та закупівлю безпілотних літальних апаратів та засобів радіоелектронної боротьби для військових частин і підрозділів Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань (*стенограма додається*).

3. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про заяву народного депутата України Шкрум А.І. про складення депутатських повноважень.

Головуючий на засіданні Комітету - голова Комітету Кальченко С.В. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про те, що до засідання Комітету у режимі відеоконференції приєдналася народний депутат України Шкрум А.І. запрошена на засідання Комітету для участі у розгляді

третього питання порядку денного, та надав їй слово для виступу (*стенограма додається*).

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення третього питання порядку денного засідання Комітету, головуючий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про заяву народного депутата України Шкрум А.І. про складення депутатських повноважень. (*стенограма додається*).

Під час голосування щодо третього питання порядку денного засідання Комітету втрачено відеозв'язок із заступником голови Комітету Культенко А.В.

Загальна кількість членів Комітету, які присутні на засіданні Комітету і беруть участь у голосуванні – 9 (дев'ять) народних депутатів України.

Голосували: за – 9, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногolosно).

УХВАЛИЛИ:

1. Згідно з частиною першою статті 5 Закону України «Про статус народного депутата України» та пунктом 1 частини першої статті 15 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» внести народними депутатами України – членами Комітету на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Шкрум А.І.» та рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в цілому.

2. Доручити голові Комітету Кальченку С.В. подати до Верховної Ради України зазначений проект Постанови Верховної Ради України за своїм підписом.

3. Доповідачем від Комітету з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову Комітету.

4. СЛУХАЛИ: Інформацію голови Комітету Кальченка С.В. про затвердження пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік.

У зв'язку з відсутністю пропозицій щодо обговорення четвертого питання порядку денного засідання Комітету, головуючий на засіданні Комітету поставив на голосування проект рішення Комітету про затвердження пропозицій Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік, підготовленого та попередньо надісланого для ознайомлення народним депутатам України – членам Комітету (*стенограма додається*).

Голосували: за – 10, проти – 0, утрималися – 0 (прийнято одногосно).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити пропозиції Комітету до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік (додаються) та подати їх до Апарату Верховної Ради України.

4. Різне.

Питань для розгляду в «Різному» народними депутатами України – членами Комітету запропоновано не було.

Голова Комітету

Секретар Комітету

С.В. КАЛЬЧЕНКО

М.М. ПАПІЄВ

